Språklärarna i Uppsala
 (lokalavdelning av Språklärarnas riksförbund) 

Verksamhetsberättelse 2019

Styrelse

Styrelsen bestod fram till den 31 januari 2019 av Birgitta Milbrink, ordförande, Birgit Harling, sekreterare, Kjell Weinius, kassör, Louise Näsström, klubbmästare, övriga medlemmar Carin Arvidsson, Pierre Cato och Lisa Nnamaka. Birgitta Milbrink omvaldes till ordförande. Enligt valberedningens förslag omvaldes samtliga övriga styrelsemedlemmar.
 
Revisorer

Revisorer har varit Gabriel Wik med Catarina Lindberg-Rios som suppleant.

Föreningens hemsida

Ansvarig för föreningens hemsida www.spraklararna-uppsala.se har under 2019 varit Pierre Cato, pierre.cato@gmail.com. 

Medlemmar	

Föreningen har för närvarande 65 medlemmar. Samtliga nås per e-post.	

Ekonomi

Kassabehållningen per den 31/12 2019 var kr 24.858:81

Stipendiefond

En stipendiefond inrättades vid styrelsemöte den 14/1 2010. Samtidigt antogs stadgar för fonden. All information om stipendiets storlek, om stadgarna och vem som är behörig att söka finns att läsa på vår hemsida www.spraklararna-uppsala.se Under 2019 inkom inte någon ansökan.

Medlemsmöten

Under året har två medlemsmöten ägt rum. I samband med årsmötet den 31 januari informerade Uppsalas nya kommunalråd med ansvar för skolan Helena Hedman Skoglund om de frågor hon kommer att prioritera. Hon nämnde bl.a. vikten av att fler elever når gymnasieexamen, att speciallärare bör finnas vid varje skola, att det är studiero i klassrummet. Vi ska ha en likvärdig skola och segregation ska motverkas. Kommunen ska satsa på fortbildning av hög kvalitet för lärarna och kommer att föreslå olika åtgärder för att underlätta lärarnas administrativa uppgifter. Deltagarna fick också möjlighet att ställa frågor och ge synpunkter och förslag på förbättringar.

Lördag den 30 mars 2019 arrangerades finalen i Poesi utan gränser på Uppsala Konsert & Kongress.
[bookmark: _GoBack]Torsdag 15 november arrangerade Språklärarna i Uppsala tillsammans med Poesi utan gränser ett gemensamt möte. Olle Linge, universitetsadjunkt i moderna språk och kinesiska på Fortbildningsavdelningen vid Uppsala universitet höll en inspirerande föreläsning/workshop under rubriken Spel i undervisningen – kommunikation och motivation. Att spel kan vara underhållande är de flesta överens om, men det är också ett sätt att träna språket genom att faktiskt använda det snarare än genom att fokusera på nedskrivna dialoger. Olle Linge belyste detta i sin föreläsning och genom praktiska exempel. Spel kan användas för att uppmuntra till samarbete eller som tävling och kan anpassas till den aktuella gruppens förkunskaper i språket. Språket är ett verktyg att uppnå ett mål, att överföra ett innehåll. Vi fick flera inspirerande exempel på detta.

Poesi utan gränser

Sedan den 25 september 2010 är Poesi utan gränser en egen förening med separat styrelse och ekonomi. Föreningen verkar i nära samarbete med Språklärarna i Uppsala. I november 2018 avled Reza Rezvani, grundare av föreningen Poesi utan gränser och dess ordförande 2009 – 2016. Han efterträddes av Birgit Harling.

Styrelsemöten

Styrelsen har under 2019 haft ett sammanträde, den 18/9. Ett antal mejl har utväxlats. I samband med årsmötet den 31/1 hölls också ett konstituerande möte. 

Tack

Styrelsen vill också framföra sitt varma tack till Fortbildningsavdelningen för skolans internationalisering vid Uppsala universitet för mycket gott samarbete.


Uppsala, den 31 december 2019


Birgitta Milbrink, ordförande
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